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Madame la Présidente,
Chers Collègues du Comité Mondial du Scoutisme,
Chers représentants des organisations scoutes nationales,
Mes chers amis,

Je vous remercie de me voir aujourd’hui comme le porteur d’un esprit de fraternité, comme un
élément de solidarité entre nos différentes instances.

OUVRIR AUX JEUNES
Le rapport du Forum des Jeunes du Scoutisme Mondial a fait souffler un air nouveau dans nos
débats. Ouvrir l’organisation sera l’une des tâches que nous proposerons aux jeunes conseillers
qui ont été élus par le Forum en les invitant à être des membres participants du Comité Mondial
du Scoutisme. Il ne s’agit pas simplement de les impliquer, mais de les engager dans le processus
de prise de décision. Nous accompagnons ces jeunes pour les rendre autonomes et renforcer leur
engagement. Nous les accueillons comme nos égaux et nous leur donnerons les moyens qui
permettront d’effacer les impressions de distance.

CRÉER UNE ÉQUIPE
Au sein du Comité, nous devons construire une équipe, une nouvelle équipe, une équipe qui
travaille efficacement avec transparence et de manière intègre. Je suis heureux que la Conférence
ait élu les personnes qu'il fallait pour former cette équipe.

Je souhaite que les termes de référence des membres du Comité Mondial du Scoutisme et des
groupes de travail soient précisés lors de la première rencontre du nouveau Comité, qui aura lieu
le dernier week-end du mois de novembre à Genève. Les équipes fonctionnelles et les groupes de
travail nécessaires à l’examen des sujets à traiter seront définis à cette occasion.

Parce que nous vous devons une transparence totale, nous produirons des rapports à intervalle
régulier pour les Organisations Scoutes Nationales que nous enverrons par le biais du Scoutpak et
d'Internet. Ceux-ci refléteront non seulement le travail des séances du Comité mais aussi
l’implication de chacun des membres dans l’avancement des tâches liées au mandat que vous
nous avez donné par vos votes.

La coordination entre le Bureau Mondial et le Comité Mondial sera renforcée pour trouver la
proximité, l’efficacité et la confiance qui nous sont nécessaires. Je me réjouis de travailler avec
notre Secrétaire général, Eduardo, qui m'a impressionné comme un véritable et honorable scout,
à développer cette coordination et je l’encourage, avec son équipe, à trouver les formes d’une
solidarité que nous voulons entière.

DES LUMIÈRES POUR L’AVENIR
Nous avons appris beaucoup de choses du passé. Nous devons à présent regarder en avant car
vous nous nous avez donné des tâches bien précises.

La question de la gouvernance constitue le plus gros morceau, certainement le plus difficile. Mais
il est également le plus passionnant, car il va nous amener à sonder le Mouvement sur son avenir
et à anticiper l’écriture de l’histoire de son deuxième siècle. Notre tâche est historique. Cette
tâche sera dirigée et entreprise par des volontaires indépendants du Comité Mondial du
Scoutisme et du Bureau Mondial du Scoutisme.
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Le débat de mercredi est riche d’orientations qui seront prises en compte pour préparer notre
feuille de route. Pour réussir, et revenir vers vous en 2008 avec une proposition visionnaire et
réaliste, nous devrons mener une large consultation dans laquelle les jeunes prendront une part
active, je l’ai déjà dit, mais nous utiliserons bien sûr tous les réseaux qui représentent la richesse
et la diversité du Mouvement. Et si cela est utile, nous irons chercher à l’extérieur les points de
vue qui nourriront notre réflexion et qui dessineront les solutions appropriées.

La question du développement et de la croissance devra être traitée rapidement et avec réalisme.
Le travail sur l’amélioration de l’image lancé il y a quelques mois, et qui vous a été présenté lundi
sera poursuivi, car il nécessite une stratégie sur le long terme.

Nous souhaitons améliorer la coordination avec les comités régionaux afin de renforcer la
coopération internationale et forger un esprit de collaboration nécessaire pour dessiner les
principes de notre future gouvernance.

Tout ces sujets sont des lumières pour l’avenir.

RENFORCER L’ESPRIT DE FRATERNITÉ
Qu’est-ce qui finalement nous réunis? C’est l’esprit de fraternité que nous soutenons. Au-delà des
conflits de toute nature, c'est cet esprit de fraternité qui nous réunis et nous aide à dépasser les
obstacles que nous rencontrons. Nous ne voulons pas être les victimes d’instabilités politiques qui
pourraient fragiliser les fondements de ce qui nous unis, c’est-à-dire les valeurs et l’esprit du
Scoutisme. C’est pour cela que je vous appelle à trouver - ensemble - les solutions aux problèmes
qui nous préoccupent.

L’année du Centenaire est un ferment d’union, elle nous oblige à repenser notre promesse, elle
nous engage à être nous-mêmes, des femmes et des hommes actifs, utiles et heureux.

Donnez-moi, ainsi qu'à votre Comité Mondial du Scoutisme, le soutien qui nous permettra de
mener à bien les nombreuses tâches qui nous attendent. Après tout, c'est votre Comité Scout et
votre Organisation Mondiale. Travaillons ensemble à un monde meilleur.

Merci.

C.S. Herman Hui
Président du Comité Mondial du Scoutisme
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